ヤマキ株式会社は MSC 認証、ASC 認証のサステナブル・シーフードを選ぶことを呼びかけるキャンペーン「サステナブル・シーフード・ウィーク 2022」に賛同しています。サステナブル(=持続可能)とは、ずっと未来にも続いていくということ。水産資源と環境に配慮した漁業で獲られた天然の水産物の証が MSC「海のエコラベル」で、環境と社会への影響を最小限にして育てられた養殖の水産物の証が ASC ラベルです。ずっと魚を食べ続けていけるよう、わたしたちができる1つの方法が、この MSC「海のエコラ

環境と社会への影響を最小限にして育てられた養殖の水産物の証が ASC ラベルです。ずっと魚を食べ続けていけるよう、わたしたちができる1つの方法が、この MSC「海のエコラベル」や ASC ラベルのついたサステナブル・シーフードを選ぶことです。このラベルのついた商品を積極的に選ぶことが、重要な海の資源を守ることにつながります。

MSC ジャパン、ASC ジャパンはそれぞれの認証水産物をプロモートする動画を配信し、 QUO カード Pay などが抽選で当たるキャンペーンを実施しています。詳しくは以下のウェ ブサイトをご覧ください。

MSC ジャパン キャンペーン (10/3~10/31 実施): https://www.msc.org/jp/SSW2022 ASC ジャパン キャンペーン (10/17~11/14 実施): https://jp.asc-aqua.org/SSW2022

サステナブル・シーフード・ウィーウ 2022







選んで守ろう、魚の未来